

**Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu.**

Dotyczy: „ Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 300 000,00 zł przeznaczonego na pokrycie planowanego deficytu budżetowego i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych na rok 2014 „

Odpowiadając na pytania wykonawców Zamawiający zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, przekazuje w załączeniu odpowiedzi:

Pytanie 1:

SIWZ przewiduje złożenie oferty do dnia 13.11.2014 r. do godziny 10.00 .

Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu składania ofert?

Odpowiedź: Informuję ,że przedłużam termin składania ofert do 14.11.2014 r. godz.10.00

Pytanie 2:

Jaką datę wypłaty kredytu należy przyjąć do wyliczenia ceny kredytu ?

Odpowiedź: Do wyliczenia ceny kredytu proszę przyjąć datę uruchomienia kredytu w całości na 01.12.2014r.

Pytanie 3:

Bardzo proszę o uzupełnienie sprawozdań za III kwartał 2014 tj. Rb -27s,Rb Z ,Rb NDs, RBn , Rb 28

Odpowiedź:

Na stronie internetowej BIP Urzędu Gminy w Krzeszycach udostępnione zostały wymienione w piśmie sprawozdania za III kwartał 2014

Pytanie 4:

Do wyliczenia odsetek należy użyć stawki bazowej WIBOR 1 M z dnia 24.10.2014 r. ,który wyniósł 2,03% zaś w druku oferty jest podany w wysokości 2,72. Proszę o potwierdzenie właściwej wartości stawki bazowej

Odpowiedź:

Właściwa stawka bazowa to 2,03 WIBOR z 24.10.2014 r.

Pytanie 5:

W treści załącznika 1 –oferta jest odwołanie do załącznika nr 1a, dla podania ceny oferty . O jaki załącznik chodzi lub czy jest to jedynie zły zapis ?

Odpowiedź:

Jest to zły zapis , na stronie internetowej BIP Urzędu Gminy w Krzeszycach został opublikowany właściwy zmieniony załącznik nr 1 oferta


Z up. WÓJTA
Stanisław Mazwański
SEKRETARZ GMINY